

ПІДГОТОВЛЕНО  
Рішенням комісії з питань  
національної безпеки та оборони,  
дотримання вимог законодавства  
та протидії корупції на засіданні  
комісії 25.10.2016 року

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням Громадської ради при  
Луцькому міському голові  
на засіданні ради 01.11.2016 року

### РІШЕННЯ № 2

Щодо наслідків демонтажу кіосків роздрібної вуличної торгівлі системи «Луцькпреса» та необхідність розвитку в Луцьку сучасної мережі реалізації україномовної друкованої періодики.

Розглянувши матеріали засідання комісії з питань національної безпеки та оборони, дотримання вимог законодавства та протидії корупції, та рішення, яке було прийняте на її засіданні 25.10.2016 року, що були надані Громадській раді, опрацювавши зміст Звернення до міського голови з зазначеного питання Громадська рада

#### **Вирішила:**

1. Рекомендувати міському голові відновити стаціонарну мережу вуличної торгівлі україномовною (англомовною) друкованою періодикою, як мінімум у місцях, де раніше здійснювалася така торгівля, розглянути відповідні пропозиції підприємців та організацій і забезпечити їх місцями для встановлення газетно-журнальних кіосків у кількості мінімум 15 штук. Для обласного центру Волині, де проживає понад 220 тис. людей, така кількість є мінімально необхідною.

2. Рекомендувати виконавчому комітетові Луцької міської ради внести зміни в комплексну схему розміщення тимчасових споруд у м. Луцьку, передбачивши в ній місця для встановлення мінімум 15 журнально-газетних кіосків для торгівлі україномовною (англомовною) друкованою періодикою.

4. Доручити членові Громадської ради при Луцькому міському голові Данилюку В. О. представляти Громадську раду під час розгляду цього питання та під час його практичної реалізації, а в разі виявлення фактів розповсюдження під виглядом україномовної періодики видань, які вороже налаштовані щодо Української держави чи вихваляють Росію як країну-агресора, інформувати про це Громадську раду для вжиття відповідних заходів.

5. Рекомендувати Луцькому міському голові під час розгляду цього питання на засідання виконавчого комітету передбачити участь у засіданні представника Громадської ради Данилюка В. О.

6. Схвалити та направити Звернення міському голові з цього питання на реагування.

Голова громадської ради

Дмитрук Ю.О.